

各大商场专柜销售再次蹿高

# 三天卖了400万元黄金

本报5月2日讯(记者 王乐伟) 近期黄金价格大幅下跌,不少市民加入购金行列,尽管上周黄金价格小幅上涨,但仍没影响市民买金的热情,又逢“五一”婚庆旺期,更是给购金热平添了一把火。2日,记者在相关部门获悉,市内重要商贸流通企业仅“五一”期间,黄金就有将近400万元的销售金额。

据了解,“五一”小长假期

间,德州各大商场黄金专柜的销售额一再增长,尽管上周黄金价格小幅上涨,而且有不少品牌金饰取消或者缩减了促销力度,但是黄金销售却仍旧火爆,一些消费者根本不仔细挑选直接端盘清货,不少品牌的金饰出现了卖断货。多家商场负责人证实,黄金珠宝是拉动“五一”假期销售的主力产品。记者从相关部门获悉,市内几

大重要商贸流通企业,仅“五一”三天,黄金销售额近400万元,同比增长50%。

“抄底的时候买了一条项链,‘五一’又买了一个手镯。”家住嘉城名居的孟女士说,现在黄金虽然是涨了,但是比前段时间还是便宜了不少。在她看来,虽然购买黄金不是进行投资,但是这个时候买饰品,也很合适。

尽管“五一”假期距离母亲节尚有10余天的时间,但是已经有部分市民趁此机会提前为母亲准备节日礼物。“之前的金价一直很高,近期的金价让我早就准备给母亲和婆婆买金饰,作为母亲节礼物。”市民孙女士说,挑到好的款式,长辈既喜欢又能增值。虽然现在有小幅上涨,但是还是便宜不少,算是合适的消费。

## 楼顶私搭乱建 楼下住户遭殃

本报5月2日讯(记者 宿可磊)

2日,家住名苑小区张先生拨打本报热线反映,小区一些住户在楼顶私搭乱建,不仅影响了小区的美观,还改变了排水系统,不少外墙渗水致使室内墙面掉皮,为此小区居民意见很大。

2日上午,记者在该小区看到,几乎每栋居民楼楼顶上都用彩钢搭建的房子。该小区一住户说,私自搭建的房屋改变了楼顶的排水系统,“夏天下雨,雨水流不干净,渗水时间长了家里内墙面也都脱皮了。”张先生说,以前他们找过物业,也跟他们理论过,可对方不听,事情迟迟没有解决。

据小区居民介绍,小区在楼顶搭建房屋的差不多有20户,而且用途各不相同。

小区物业工作人员告诉记者,他们去年12月份才过来接手物业工作,这些房屋都是他们来之前搭建的,具体情况他们也不清楚。“我们也没有强制措施拆除,正在与城管部门联系解决此事。”

## 烧烤店客流增 店老板招短工

本报5月2日讯(记者 李榕) 临近夏天,晚上各烧烤店客流猛增。5月2日,记者采访发现,为解决人手不足的问题,不少烧烤店瞄上“兼职临时工”,多以中小型烧烤店为主。

“随着天气转热,晚上吃烧烤的人数是平日的几倍,店里7个人,依然不够用。”5月2日,湖滨北路一家烧烤店老板李女士正在三八路人力资源市场举着牌子招工,“兼职的、临时的都可以,无年龄、性别、学历等要求。”

三八路上一家中介公司的工作人员称,近期烧烤店普遍缺人手,再加上短工不会要价太高,大多数烧烤店多选择聘请他们来应对。星级酒店因为有培训期,一般不会招收短工。而小饭店无需培训,直接让短工上岗。

记者采访市区多家烧烤店,他们均表示可以接受“兼职临时工”。但烧烤店的生意主要是在晚上,甚至有个别店家需要到凌晨1点才能下班。当问及他们是否与求职者签订合同以保证求职者的合法权益,如讨薪及晚上安全等问题时,店家多表示,“可以来店里考察一下环境,都是正规店家,不会不给钱的。”

## 爱心文具 送给老区小学

本报5月2日讯(记者 牟张涛)

近日,德州艾富莱空调设备有限公司“关爱革命老区希望小学”活动,走进沂水县泉庄镇崖小学,给孩子们送去书包、文具、体育用品等价值2000元的爱心物品。

4月29日,德州艾富莱空调设备有限公司的员工们把价值2000元的书包、文具、作业本等学习及体育用品送到沂水县泉庄镇崖小学。这次所捐助的学习用品和体育用品,是该公司提供的“点燃希望,成就梦想”爱心捐赠中的一部分。

据了解,这次“关爱革命老区希望小学”活动走进沂水县泉庄镇崖小学,是艾富莱空调“善无疆—爱心之旅”的开始,该公司还将举办更多这样的活动,把爱心带给更多需要帮助的人。



## 污水入新湖

5月2日,东风路附近居民区内的生活污水不断地排入新湖景区内,隐蔽处的湖水漂着大量的生活垃圾,并散发着刺鼻的气味。 本报记者 马志勇 摄影报道

# 这些废弃电线杆到底是谁的

有关部门表示将尽快找到归属

本报5月2日讯(见习记者 张建业) 原本早已完成使命的电线杆,却依旧矗立在道路两旁的人行道上。2日,记者在东地中大街看到,不少废弃了十几年的电线杆一直无人处理。部分电线杆已经遭到不同程度的损坏,甚至有倒塌的危险,存在安全隐患。

“得有十几年了吧!”在东

地中大街附近修鞋的摊主告诉记者,这些电线杆废弃已经有十几年了,废弃之后却一直无人将这些电线杆移走。“太危险了,万一哪天倒了砸到人就麻烦了”。这条路也是附近居住的李先生上下班回家的必经之路,“每次走到这里都不由得看几眼,都成习惯了,每次都有点心惊胆战,不看着走过

去不放心”。

记者在现场略数了一下,东地中大街两侧废弃的电线杆大约有十根左右,许多电线杆上还缠绕着原来拉拽固定用的钢丝绳,部分电线杆底部已经严重开裂,更有甚者已经脱落部分水泥,裸露出了藏在里面的钢筋。而且这些电线杆大多处于人流密集区,给过往的行人

带来了很大的安全隐患。

德城区城管执法局一位工作人员告诉记者,清理这些废弃电线杆主要困难是确认这些废弃多年电线杆的归属问题,城管局将通过市政联系联通、电信、供电等部门,尽量核查遗留电线杆的归属,如果没有其它用途将会尽快协调拆除这些电线杆。

动物园“添丁加口”有些难

# 十年仅靠一狮一虎“撑门面”

本报5月2日讯(记者 王小会) “咱德州这动物园看了真是让人寒心啊,没几个动物不说,还都蔫蔫的,缺少活力。”市民安女士游玩动物园后感叹。“五一”小长假期间,不少家长带孩子到动物园游玩,却少有市民观后叫好,记者了解到,由于硬件设施及资金的欠缺,动物园内物种难增加,园内近十年仅靠着一狮一虎来“撑门面”。

2日,在人民公园内的动物园里不少游客进园参观动物,

但动物种类稀少,笼内的多数动物也都是无精打采蜷缩在一角。动物园工作人员告诉记者,目前动物正处于脱毛期,但由于今年春天气温低、天气冷,对动物脱毛、繁殖造成很大影响。“你看这头梅花鹿的前腿上半部分刚刚露出一小梅花斑,按照往年,‘五一’节正是它们容光焕发的时候。”工作人员指着笼内的梅花鹿说。

“这头纯种的东北虎在德州呆了11年,非洲狮也有6个年

头,这一狮一虎可谓是我们动物园的镇园之宝。”园内工作人员介绍,多年来,这单一的物种也给游客带来很多不解。“孩子们一放假就吵着去动物园,可最后却总是嚷着没看够,嫌动物太少,根本不能满足市民的要求。”

对于市民心中的不满与疑问,负责管理动物的工作人员称:“由于动物园面积有限,资金欠缺,像去年,园内繁殖出来的八十只孔雀,因为没有笼舍,

只能圈养在一起。近三年,园内只引进一头果下马和一头牦牛。”

据了解,动物园几乎每年都会引进新的动物或繁殖,同时为了避免近亲繁殖生产出不健康的动物,工作人员根据需要会和其他区域的一些兄弟动物园做交换,以获取优良品种。对于新生产出来的动物,只有在断奶并且能够正常饮食,生命迹象稳定后,再向市民发布信息。